moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke ppruyn 02205

Invincible Protection
3awmwaemble arperatbl: [iBuratens, Pagnatop

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Subaru Forester 20,25 1997-2002

KomnnekT kpenexa

02 ,’ Banka 6 o Bont DIN 933 — 8.8 10x020 2 wT
Metna )
1 y 6yKoMpoBouHas_000603 Twr |7 » Bont DIN 933 — 8.8 10x030 2 wr
2 MNP 50x20x6 M8 2wt |8 (&) |lWaii6a Mposepa DIN 127 M10 |4 wr
3 o |BonTDIN933-8.808x020 |4wr |9 Waii6a kysos. DIN 9021 M 10 1, -
) 4 200
o LLlan6a Nposepa DIN 127 .
4 & |mos 4wr (10 LWan6a kysos. DIN 9021 M 14 |1 wr

LLan6a kysos. DIN 9021 M 08

~ ) |200* 4wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha ByKCMPOBOYHbIE NPOYLLMHBI Yronku ¢ npasa npu nomowm bonta M10x30, Mp10 v W10 n MeTtnn BykcnpooBouHoii; cnesa npu

nomowm 6onta M10x30, Mp10, LU10 u LLI14.
2. YCTaHOBUTb 3a[iH1E TOYKM KPEMneHust WUTa Ha NpoAOoSbHbINA 3NIEMEHT YCUIeHns nogpamHuka npu nomolum MNP 50x20x5 M8, Bontos M8x20, I'p 8

n LWL8.
3. YCTaHOBUTb LUMT Ha paHee yCTaHOBIEHHble yronku npu nomowm bontos M10x20, I'p 10 u LW10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 25.01.2017 13:43:43




